

胡錢許廖萬

道秀洪顯德

彥斌熙耀培

十冊二冊

一五〇元六〇元

尙有五冊款未收
已收清

三十冊

九〇〇元
已收清

三十冊

九〇〇元
已收清

九〇〇元
已收清

說明：共計代銷一〇〇冊，已售出八八冊，除胡道彥學長五冊款未收外，尚餘七冊待銷。聞存書不多，校友中如有欲購者，請逕函鐵路局秘書室秦啓文先生洽購，以免向隅。

林敬琪抱恙彰化

三七級林敬琪同學，現任鐵路局貨物課業務股長。林同學工作勤奮，常披星戴月，奔馳於縱貫線上，前（十）月底公差至彰化，寓周必錦同學家小憩，不意患急性盲腸炎，周同學急送省立醫院施行手術，一切正常，聞林同學夫人及其令姊均先後趕赴彰化，親侍湯藥云。

程威廉紐約來鴻

八月十五日手示及各期友聲均已收到。第四月間返臺一行，曾

參加同學會一次。此間各同學均屬公私交忙，頗難時常握管修函。惟海外同學對國內同學關懷，與日俱深。交大同學會在美負責人，係前上海市公用局長趙曾鈺先生，本年在紐已舉行同學會三次，比較其他學校已是最活躍的同學會了，二月間舉行彩排，是由現在臺灣擔任經濟政策顧問唐校一九三六年級劉大中博士及弟演出崑曲販馬記寫狀一拆。到有同學來賓三百人。六月十九日又在New Jersey公園舉行野餐大會，到有百人。沈熙錦同學聯絡幾位同學夫人分任烹飪至為精采美味。十月九日預祝双十節，歡送前平津唐院院長胡博淵先生離

美去新加坡擔任最新成立南洋大學理工學院院長，出席同學及眷屬七十人，假座于斌主教所辦中美聯誼社，胡前院長給予同學不少鼓勵，他將遠去南洋培養下一代華僑青年，犧牲自己安定生活的精神，使所有同學都更增加對他的敬佩，餘興方面有趙曾鈺夫人摸彩人名Bigg。遊戲，臺灣來美實習電機系沈昌華同學清唱桑園會，程派嫡傳，嗓音清亮，抑揚頓挫，至是可聽。唐院士木系民廿九級同學楊標博士唱托兆碰碑，嗓音悲涼，蒼勁過人，名票黃君法門寺，弟之空城計。琴師因劉大中同學返臺，故特煩名票哈佛商材生卓宇來君擔任。當天更是本屆會計幹事商船同學陳玉書兄，會務幹事滬校機械系民廿九級楊天一兄就職典禮。

在紐約同學已有一百卅餘人，此外波士頓廿餘人華盛頓五人，美國中西部尙有廿人。偶而國內來考察實習的同學數人總數可能